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 وجـيـھـات عــامــةـتـ
  ،التلميذ ، عزيزيالتلميذة عزيزتي

ليس  ما سبق أن درسته في برنامج الرياضيات خلال السنة الدراسية الحالية، وهومرتبطة ب أسئلة هذا الرائز    

تك على تحسين مستواك في دهو التعرف على مواطن الضعف لديك لمساع والهدف منه ولا فرضا امتحانا

  الرياضيات.

  أمثلة توضح كيف تتم الإجابة عن أسئلة الرائز

  1 رقم مثالال

  : السـؤال 

262,6ما هو الخارج المضبوط للقسمة التالية :      ؟  ÷52

  :من بين ا%جوبة التالية  التي تسبق الجواب الصحيح على الدائرة"X" ضع ع�مة 
    

  

   2 رقم مثالال

  :السؤال 

  في الخانة المناسبة: "X"أتمم الجدول التالي بوضع علامة 

  اطئخ  صحيح    

1  2 6 12× =      

2  2,5 2 4,5× =       

3  20 4 5÷ =       

4  5 2 7× =      
  

  الجواب كالتالي :

  خاطئ  صحيح    

1  2 6 12× =   X  

2  2,5 2 4,5× =     X  

3  20 4 5÷ =   X    

4  5 2 7× =    X  

  :السـؤال 
262,6ما ھو الخارج المضبوط للقسمة التالية:     ؟  ÷52

5,5 1

5,05 2

505 3

50,05 4

  

  :الجواب كالتالي

5,5 1

5,05 2

505 3

50,05 4
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O

A

B

  

  3المثال رقم 

  صل بخط كل عملية بالجواب المناسب لھا: السؤال:

                                              

1810

108

950

7330

•
•
•
•

                    

8032 702

1946 1838

2967 2017

7450 5640

− •
− •
− •
− •

            

  

  الجواب كالتالي:

  
   ر على الرسم.الإنشاءات الهندسية يجب ترك أثر البركا بالنسبة لأسئلة - 

 مثال:

  :السؤال

]ارسم  )OI  منصف الزاوية�AOB 
    

  

  

  الجواب كالتالي:

  

  

  اكتب بخط مقروء.راغ بما يناسب، بالنسبة لأسئلة ملء الف -  

  للإنشاءات الهندسية استعمل القن المناسب.بالنسبة  -   

  : مثال   

  القطعتان متقايستان            

  
                

  المستقيمان متعامدان           

1810

108

950

7330

•
•
•
•

                    

8032 702

1946 1838

2967 2017

7450 5640

− •
− •
− •
− •

           

O

A

B
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1ما ھو التبسيط الصحيح للعدد               1
2 3

2 1 2 3
B = + − −

+ −
 ؟   

"ضع ع�مة              الدائرة التي تسبق الجواب الصحيح: على  ×"

�   1B = −                                 �        2 3B = −  

�     1B =                                  �       3 2B = + 

 

)ما ھو التبسيط الصحيح للعدد             )3

3 1 6 3C = − − 

"ضع ع�مة               الدائرة التي تسبق الجواب الصحيح؟ على ×"

  

  

 

  

   ما ھو التبسيط الصحيح للعدد           

3 1
5 3

3 1
2

5 3

A

− +  
 =

− +  
 

  ؟ 

"ضع ع�مة               بق الجواب الصحيح:الدائرة التي تس على ×"

  

  

 

 

  

����  6 3C = −  ����  6 3 10C = −  
����  10C =  ����  10C = −  

����  4

27
A =  ����  27

4
A =  

����  2

27
A =  ����  2

27
A

−=  

1 

2 

3 



/64  ( T_MT_1 L_1_1) العلميالجذع المشترك –رائز مادة الرياضيات  
 

 

 
 

  :بحيث  مختلفة مثنى مثنىمن المستوى  أربع نقط  Mو  Cو  Bو   Aلتكن             

��������� + ��������� − 2�	������� = 0	���� 

  في الخانة المناسبة: "X"الجدول التالي بوضع علامة املأ              
  خطأ  صحيح    

a 
1

2
AC AB

−=
����� ����

      

b  2A B MC=
���� �����

      

c  2A B A C=
���� �����

      

d  M منتصف القطعة[ ]AB      

 

  في الشكل جانبه،              

2ABتساوي المتجھة ماذا     AC+
���� �����

   ؟ 

  

  

 

 

 

 التي تسبق الجواب الصحيح : على الدائرة" ×ضع الع�مة " 

          

  

 
 
 
 
 
 
 

  ��������المتجھة    ����  ������
�تجھة  الم  ����

AGالمتجھة   ����  ��������المتجھة    ����
�����  

4 

5 
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�بحيث:  من المستوى  أربع نقط غير مستقيمية 
و   	و  �و    �لتكن           ������ = 2�	������ 
  الصحيحة ؟ عبارةما ھي ال         
  تسبق الجواب الصحيح :التي  على الدائرة" ×ضع الع�مة "         

����  ( ) ( )AB DC�  ����  ( ) ( )AD BC�  

����  ( ) ( )BD AC�  ����   الرباعيA BCD ع�  متوازي ا)ض

 

  

ABCD رباعي محدب وM  نقطة من[ ]AC    بحيثM A≠  وM C≠  
)و الموازي للمستقيم   Mالمستقيم المار من  )CD يقطع المستقيم( )AD  فيE .  
)و الموازي للمستقيم  M المستقيم المار من )BC يقطع المستقيم( )AB  فيI . 

  ما ھي المتساوية الصحيحة ؟
  

"ضع ع�مة    الدائرة التي تسبق الجواب الصحيح: على  ×"

  

  

 

  

ABC مثلث وM  من نقطة[ ]AB : 1 بحيث

3
AM AB=
����� ����

 

)على المستقيم  Mمسقط النقطة Nلتكن النقطة  )AC بتواز مع المستقيم( )BC 

  المتجھية الصحيحة ؟ ھي المتساويةما 

"ضع ع�مة    الدائرة التي تسبق الجواب الصحيح: على×"
  

 

  

 
 
 
 

����  AB AE

AI AD
=  ����  AB AC

AI AD
=  

����  AB AD

AI AE
=  ����  AB EI

AI AC
=  

����  3AN AC=
���� ����  ����  1

3
AN AC=
���� ����  

����  3AN AC= −
���� ����  ����  2

3
AN AC=
���� ����  

6 

7 

8 
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( )D
       

)و  )من  A. لتكن  Oمتقاطعان في مستقيمان∆( )نقطتان 3 تنتميان إلى  Cو Bو  ∆( )∆  

3ACبحيث  AB=
���� ����

  
)نعتبر ا4سقاط على المستقيم  )D بتواز مع المستقيم( )∆  

  على التوالي. CوBمسقطي النقطتين   C'و B'ولتكن 
  ما ھي المتساوية المتجھية الصحيحة؟

  
"ضع ع�مة    الجواب الصحيح: الدائرة التي تسبق على×"

 

  

 

 

  انتهى الرائز

����  
1

' '
3

OC OB=
����� ����

  
����  ' 3 'OC OB=

����� ����  
����  ' 3 'OC OB= −

����� ����
  ����  

2
' '

3
OC OB=
����� ����  

9 


